
令和６年第４回日高市議会定例会閉会の挨拶 

 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶を申し上げます。 

 市議会におかれましては、本会議に、また、各委員会におきまして、慎重なる

ご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

 また、一般質問におきましては、市政の各分野につきまして、多数のご質問を

いただきましたが、いずれも厳正に受けとめ、現状並びに課題の所在を十分に認

識し、市政発展のため、努めてまいる所存でございます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつかご報告させていただきます。 

 始めに、「廃食油を活用したエネルギーの地産地消の取組」について申し上げ

ます。 

学校給食センターなどの公共施設から排出される廃食油をリサイクルしてバ

イオディーゼル燃料を精製することで、資源の地産地消につながる取組を進めて

います。議員の皆様には改めてご案内申し上げますが、今後、本市、飯能市、狭

山市、入間市の４市と事業者で協定を締結する予定でございます。 

 次に、「友好都市交流事業」について申し上げます。 

友好都市である烏山市長より９月２４日に開催されます「第３６回烏山市民の

日慶祝行事」への、お招きをいただきました。 

両市の友好関係を進展させるため、この慶祝行事に出席し、烏山市長をはじめ

とする多くの方々と、絆を深めてまいりたいと考えており、鈴木議長とともに、

９月２３日から２５日までの３日間、友好都市烏山市を公式訪問してまいります。 

また、１０月２５日から１０月２７日におきましては、スポーツ交流事業とい

たしまして、烏山市選手団が日高市を来訪いたします。 

１０月２６日には、両市の小学生によるサッカー交流親善試合を開催する予定

でございます。烏山市と日高市の小学生が試合やホームステイによる交流を通じ

まして友情の芽を育み、将来に続く両市の友好親善を、より一層深めてくれるも



のと期待しております。 

次に、「九都県市合同防災訓練」について申し上げます。 

１０月２０日の日曜日に「九都県市合同防災訓練」を日高総合公園にて開催い

たします。 

この訓練は、関東エリアの９つの都、県、政令指定都市において、首都直下型

地震等を想定して行われる訓練でございまして、今年度、埼玉県につきましては

日高市が会場となります。 

訓練では、航空機による情報収集訓練やヘリコプターを使用しての救助訓練、

土砂災害や多重衝突事故からの救出訓練など、消防、警察、自衛隊等の総力を挙

げた、臨場感あふれる訓練を実施いたします。 

また、同時開催する防災フェアでは消防、自衛隊の特殊車両の展示をはじめ、

地震体験車やＶＲ映像により実災害が体験できるほか、ドローンの操縦や体験な

ど 「見て、体験して、学べるイベント」を行います。  

市民の皆様の防災意識や減災への備えの向上にまたとない機会でございます

ので、多くの方に会場にお越しいただき、訓練にご参加いただきたいと考えてお

ります。 

議員の皆様におかれましても、ご来場いただきますようお願い申し上げます。 

最後に、「令和６年度 がん撲滅キャンペーン」について、申し上げます。 

 このキャンペーンは、全国の自治体と国立がん研究センターが運営する「希望

の虹プロジェクト」、ＮＨＫ「あしたが変わるトリセツショー」の３者の協働に

よりがん検診の受診を勧奨するものでございます。 

本市ではキャンペーンに合わせて、希望の虹プロジェクトが作成した、番組の

放送日時やロゴを入れたがん検診受診勧奨通知を 

４０歳、４５歳、５０歳から６０歳まで並びに６５歳の約10,000人へ９月下旬に

送付する予定でございます。 

 番組の中で、このがん検診受診勧奨通知に触れられることで相乗効果が期待で



きるというものです。 

 議員の皆様も、１０月１７日の木曜日 午後７時３０分から放送予定の番組を

是非ご覧いただきますよう、ご案内申し上げます。 

 さて、開花が遅れていた曼珠沙華ですが、徐々に発芽も始まり、今月末には見

頃を迎えると思われます。多くの方に曼珠沙華まつりを楽しんでいただけるよう、

心のこもった受入態勢でお迎えして参りたいと思います。 

これからの季節は、朝夕の涼しさも増し、しのぎやすくなってまいります。議

員の皆様におかれましては、健康にご留意され、益々ご活躍をいただきますよう、

ご祈念申し上げ、 

令和６年第４回日高市議会定例会閉会に当たりましてのご挨拶といたします。 

 ありがとうございました。 


